

### 我县举办庆祝“六一”国际儿童节文艺汇演



本县教育局主办，县舞蹈协会承办，县实验小学、县青少年学生校外活动中心等单位协办的庆祝建国70周年系列活动之《我们是共产主义接班人》——诏安县庆祝“六一”国际儿童节文艺汇演在诏安宾馆拉开序幕。

记者在现场看到，大厅内早已是人山人海，参加汇演的小朋友们都在紧锣密鼓地做准备。随着主持人宣布活动开始，小演员们纷纷上台，给观众们带来唱歌、舞蹈、武术等精彩的节目。活动现场气氛热烈，爵士鼓演奏《鼓舞中

国》、少儿舞蹈《年画》、歌曲《诏安那么美》、铁枝木偶剧《京城会》等节目精彩纷呈、大放异彩，场面高潮迭起，精彩的表演赢得了现场阵阵掌声。

此次文艺汇演受到市民的一致好评，不少市民表示，参加此次活动，不仅能让小朋友们提升艺术文化素养，同时也能锻炼小朋友自身的能力。此次活动让更多青少年感受美、表现美、鉴赏美、创造美，激发了孩子热爱生活、热爱祖国、热爱中国共产党的情感，培养学生积极向上、乐观进取、团结友谊的精神。



### 县总工会开展“关爱农民工子女·进校园”慰问活动

本县总工会（沈晨祯）5月31日上午，县总工会领导带领工会志愿者到扶贫挂钩村霞葛镇天桥村与绍兴小学留守儿童共同欢度“六一”儿童节。

活动中，县总工会志愿者们为该校留守儿童赠送了价值13700元慰问品；并邀请劳模代表黄水良和林森象为留守儿童

宣讲亲身经历，充分发挥劳动模范在价值观教育方面的示范引领作用，让劳模精神成为学生成长的精神动力。

县总工会以这次活动为契机，积极引导社会各界对留守、困难儿童的关爱、关爱和帮扶，让他们充分感受党和政府的关怀及社会大家庭的温暖。

### 县妇联举办亲子共学活动

日前，县妇联在深桥镇华表村举办“亲子学家风，一起承家训”亲子共学活动。

活动在华表村幼儿园小朋友的开场舞《诗书礼乐》表演中拉开了帷幕。巾帼志愿者沈细燕老师带领学生和家长们一起诵读诸葛亮的《诫子书》，孩子们和家长用自己洪亮的声音、饱满的情怀诠释《诫子书》深刻内涵。讲解员带领大家一起参观了叶氏家风家训馆，让家长和孩子一同了解叶氏家风家训，让叶氏先贤龟峰公叶晔和文苑名士叶观海的生平事迹，接受清廉文化熏陶。

活动还邀请了两位省级会员的女书法家现场挥毫泼墨，书写家风家训，“家和万事兴”、“谨言慎行”等一幅幅书法作品很快就跃然纸上，书法家将一幅幅家风家训送给了现场的各个家庭，希望更多的家庭以此处世准则，与人为善，幸福美满。在书法家的带动下，家长们表示，此次活动让他们领悟到中华民族传统文化的博大精深，表示今后要以实际行动践行好家风家训，传播社会正能量。（县妇联）

### 有爱的家才是幸福家

本县（沈良生）在我县深桥镇平仕村柳厝埕自然村，生活着一对老夫妻，丈夫沈两厚90岁，妻子胡赛金85岁，他们身体硬朗，精神矍铄，晚年相扶相伴，让许多邻里投以羡慕的眼光。

1951年，沈两厚从学校毕业后被分配到诏安税务局工作。1954年，在四都税务局工作时，经人介绍认识了上湖村的姑娘胡赛金，五年后两人走进了婚姻殿堂。沈两厚的工作单位离家有20公里，每天早出晚归，家务的重担就落在妻子胡赛金身上。“我们共有五儿一女，家庭负担重，赛金天亮就要带着两个孩子上山下地做农活，常常累得腰酸背痛，她都没有怨言。”沈两厚回忆说。为给妻子减轻一点负担，沈两厚下班回家都主动做家务，带孩子。胡赛金笑着说：“老头子理解体贴我，尽管生活苦一点，我也心甘情愿。我们几十年来相敬如宾，有爱的家才是幸福美满的家。”

清晨或傍晚时分，人们经常可以看到他们在自己开辟的果蔬园劳动。沈两厚高兴地说：“开辟这个果蔬园乐趣多。既可以陪伴老伴一起劳动，我施肥，她



### 霞葛镇：“党建+”“生态+”开启农民“致富路”

本报讯（李韩琼）近日，笔者走进霞葛镇司下村，宽敞整洁的集镇水泥路、掩映林间的绿色瓜果蔬菜、横竖成行的百香果基地。农民们正忙着施肥，田间地头一派繁忙的景象。

据悉，该镇以问题为导向，积极回应群众期盼，着力依靠创新推进产业转型，探索走生态创新融合发展之路，坚决淘汰污染落后产业，多措并举开展散乱污环境整治，加快培育壮大新兴产业，彻底改变了司下偏旧、偏小的产业结构，司下村俨然成为城乡发展一体化先导示范区。

目前，产业园已种植八仙茶约53万平方米，蛋鸡养殖基地已投入生产，预计到2020年，每年可增加村财收入约50万元，帮助150名村民就业，带动16户贫困户脱贫致富。

### 金星司法所开展送法进企活动

本报讯（胡耀平）为积极响应市、县提出的“大抓工业，抓大工业”的决策部署，更好地为企业提供法律服务，日前，金星司法所联合县司法局深入辖区大北农神爽水产诏安科技园开展送法进企业，为企业进行法治体检服务。

活动中，县司法局和金星司法所工作人员在企业负责人召开的座谈会上，认真了解企业相关法律法规以及规范

性文件的执行情况，帮助重点分析了该企业依法制定公司章程和重要规章制度的情况和企业用工制度，梳理了面临的各类法律纠纷。

工作人员还深入企业向员工赠送《百姓法律宝典》《诏安县法律援助指南》《毒品预防教育手册》等法律书籍，受到金都工业集中区和企业的一致好评。

### 白洋乡组织开展党建引领农村人居环境整治工作培训会

本报讯（魏坤华）近日，白洋乡开展党建引领农村人居环境整治工作培训会，在会上传达学习上级相关文件精神，阳山、玉楼、兰里村两委干部及乡村党校老师等人员参加了培训。

会上，大家集中学习了《关于深入学习浙江“千村示范、万村整治”工程经验扎实推进农村人居环境整治工作的报告》以及中央、省、市、县关于农村

人居环境整治三年行动实施方案的主要精神，旨在学好学透、做细做实、用好用活浙江“千万工程”经验；再以观看电教片《祥麟塔下党旗红》+讲解的方式，学习借鉴梅岭镇腊州村主题党日推动农村人居环境整治工作经验做法。

会后，大家纷纷表示会将此次培训内容传达给乡广大党员群众，倡导大家自觉保护环境。

### 梅西村开展村内道路两侧补绿工作

本报讯（沈华标）近日，笔者在梅洲乡梅西村海防执勤路及石厝岩乡村旅游公路两侧看到，工人们分组施工，有的挥锄挖土，有的扶苗填坑，补绿工作如火如荼地进行着。

据了解，今年来，梅西村以农村人

居环境整治试点村建设为契机，投入约20万元开展村内道路补绿工作，栽植满天星和野牡丹30000余株，补绿工作完成后将有效改善乡村面貌，进一步提升人居环境建设水平。

### 九连环中的数学原理

九连环在拆解的过程中有两个原理：

1. 如图一所示，九连环中的第一个环，在任何情况下都可上可下；

2. 如图二所示，如果某一个环在下面的环杆上，那么它前面的后一个就可上也可下。这也就是说，如果我们想把第n个环卸下，那么第n-1个环要留在上面的环杆上，而第n-1个环前面的所有环都要在下面的环杆上。

3. 每次只能卸下或装上一个环。

由以上可知，如果我们卸下第九个环，我们就要把第八个环放到上面的环杆上，而把前七个环放到下面，进而把拆解“九连环”转变为拆解“七连环”。我国古代也有拆解九连环的口诀：“上俩下一个，再动后一个；上一个下俩，再动后一个”。而

九连环的拆解方法就涉及到了“数列”这一数学原理。

我们假设环的数量为n，记解开n连环所需的总步数为Sn，解下每个环的步数为an；根据第二个原理我们可以推出，如若要卸下第n个环，就需要先卸下前n-2个环，其总步数就为Sn-2，这时再需要一步就可以把第n个环卸下；而为了卸下第n-1个环，还需要把前面的n-2个环套上，装上前n-2个环就需要Sn-2步（因为装上和卸下的步骤正好相反，所以步数相同），所以卸下第n个环需要an-2Sn-2+1步。因此，解开九连环所需要的步数就是一道数列题：“已知S1=1，S2=2，an=2Sn-2+1，求Sn（n≥3）。”

	1	2	3	4	5	6	7	8	9
a <sub>n</sub>	1	1	3	5	11	21	43	85	171
S <sub>n</sub>	1	2	5	10	21	42	85	170	341

由上图可知，S9=341，即拆解一个九连环需要341步。（县科协）

### 出

### 重

### 拳

### 扫

### 黑

### 恶

### 保

### 平

### 安

# 丹詔鄉訊

DANZHAOXIANGXUN

中共诏安县委宣传部主管 诏安县对外文化交流协会主办 丹诏乡讯社出版 总编 吴辉龙 刊号：CN-35(Q)第0025号 今日4版



## 市委书记邵玉龙莅临诏安调研



5月29日，市委书记邵玉龙到我县调研，强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记的参加十三届全国人大二次会议福建代表团审议时的重要讲话精神和省委十届八次全会精神，充分发挥区位优势、生态、资源禀赋等优势，因地制宜找准对产业发展路子，多做经济发展与生态保护相协调相促进的文章，不断满足人民日益增长的美好生活需要。

在国内首家微藻DHA生产企业润科生物工程公司，邵玉龙察看了企业厂房、实验室，详细了解生产工艺、经营销售等情况，希望企业进一步加大研发创新力度，严格生产流程标准，持续扩大产能规模，带动诏安海洋生物科技产业发展壮大。

邵玉龙强调，地方党委政府要用心用情用力服

务企业发展，做好用工、生活配套完善等要素保障，努力打造良好营商环境；要加快工业园区改革创新，注重集约节约用地，把好投资强度关和产出税收关，着力引办实力强、有成功行业背景的大项目好项目。

在梅岭镇下傅深水码头项目现场，邵玉龙要求要加快项目规划建设进度，进一步完善港区码头基础设施配套，为招商引资、发展临港产业创造良好条件。

梅岭镇加快乡村振兴步伐，积极探索乡村建设新路。腊洲村深入开展“党建+人居环境整治”先锋行动，创新推出“3456”农村建房模式，使全村“旧貌换新颜”。东门村发挥滨海自然风光、海丝文化古迹等优势，规划打造黄金海岸旅游项目，带动村民增收致富。

邵玉龙深入乡村，实地察看村容村貌和有关项目规划建设情况，强调要坚持规划先行，“一张蓝图绘到底、一任接着一任干”，不断提升农村规划建设水平；因地制宜加大农村人居环境整治特别是“裸房”立面整治力度，让乡村更加干净整洁、优美宜居；充分发挥农村基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的模范带头作用，进一步提升基层党组织的组织力、战斗力，推动乡村全面振兴，不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

市领导沈金水、张琳光、余溪，县领导洪泰伟等参加调研。（广讯）

## 县领导到县总医院调研

本报讯（陈静）5月28日下午，县委常委、宣传部长曾小玲到县总医院调研。

县领导参观了县总医院门诊、急诊科、放射科、ICU等科室，详细了解医院的基础设施、医院运行、医务人员基本情况等，对县总医院南区的搬迁工作给予了充分肯定。

县领导指出，要加强重点专科建设，强化核心

科室，打造优势科室，促进学科建设，加快人才培养步伐，提升医疗服务能力；推进医院文化、人文建设，把人民健康放在首位；不断提升县总医院的综合服务能力，推进医院各项工作再上新台阶，努力改善人民群众就医环境，不断提高县级医疗卫生服务水平。

## 我县举行军警民联合防汛应急抢险综合演练

为贯彻落实上级防汛救灾相关指示精神，5月30日，在军分区，县委、县政府的指导下，我县在东溪河段组织防汛应急抢险综合演练。

这次演练以台风引发的洪涝灾害为背景，以诏安县防汛救灾预案为依据，由人武部、公安局、水利局、卫健局、应急管理局、民兵应急连、四都镇、梅洲乡等单位组成应急救援力量，按照情况导调、组织指挥、实兵演练的程序，主要演示了转移人员物资、搜救落水人员、封堵决口和分流泄洪4个项目。

本次演练共出动冲锋舟7艘，挖掘机一台，人员200余人，各类应急救援物资若干。此次军警民

联合防汛应急抢险综合演练，是当前形势下，有效应对灾情险情，保障人民群众生命财产安全和经济社会和谐发展的有效措施。

通过本次演练，参演人员进一步熟悉了防汛救灾方案，检验了应急分队遂行抢险救灾任务的能力，提高了防汛救灾指挥机构组织指挥能力，促进了我县军警民联合防汛应急抢险各项准备工作落实。

县委常委、人武部长孙睿，副县长林惠溪，县人武部政委周兴鑫及相关单位领导参加演练活动。（县人武部）

## 我县组织收听收看全省推进医改工作视频会

本报讯（胡婷婷）5月29日下午，全省推进医改工作视频会议召开，副县长叶芳在我县分会场收听观看了会议。

会议要求，要进一步增强深化医改的责任感和紧迫感，总结推广三明医改经验，进一步激发

“三医联动”机制活力；加快推进医保领域和公立医院改革，深化县域综合医改；坚持预防为主理念，加快健康扶贫工程、医疗卫生人才队伍和信息化建设。坚持问题导向、加强跟踪指导、强化宣传引导，狠抓落实，确保完成各项医改任务。

“大抓工业 抓大工业”培育诏安高质量发展新动能

## 市计生协会会长黄浦江莅我县指导工作



本报讯（吕林 钟晓霞）5月29日上午，县计生协会在南诏镇东关社区举行中国计生协会“暖心家园”项目和省计生协会“心理慰藉援助中心”项目揭牌仪式，漳州市计生协会会长黄浦江、常务专职副会长黄仲芳等出席揭牌仪式。南诏镇所有计生特殊家庭，县计生协会、县卫健局、南诏镇等相关单位领导以及漳州致尚社工工作人员参加揭牌仪式。

在活动现场，黄浦江与县政协副主席、县计生协会会长陈文师为中国计生协会“暖心家园”和省计生协会“心理慰藉援助中心”项目揭牌，同时，慰问了南诏镇21户计生特殊家庭，为每户送上500元慰问金。黄浦江一行还参观了“暖心家园”，与县、镇计生协会人员等亲切交谈，了解项目建设、活动开展等情况，要求我县计生协会以此为契机，进一步提高计生特殊家庭帮扶工作水平。

揭牌仪式后，黄浦江一行到金星乡湖内村调研村级计生协会队伍建设工作，参观了村级标准化卫生所，与村两委干部、协会会长、女小组长开展座谈，详细询问湖内村人口基本情况、协会工作情况以及协会小组长建设情况，就村级协会女小组长在社会治理方面如何发挥作用提出了要求和期望。

## 猛狮科技跻身中国年度十大储能集成商



本报讯（邓艳清 吴楠）近日，“储能国际峰会暨展览会（ESIE）2019”在北京国家会议中心召开。峰会期间，猛狮科技凭借先进电池实力、多层次国际化研发机构及近几年完成多种储能示范项目等成绩被评为“2019年度中国十大储能集成商”。

## 诏安工业园区：投入1.4亿元推进“两园”建设

本报讯（洪雅君 沈怀德）近日，笔者在诏安工业园区B区兴业园施工现场看到，工人们正紧锣密鼓地进行捆扎钢筋、平整路面、安装门窗等作业程序。目前，该项目主体工程已完工，正进入景观、道路、配电施工和设备调配等收尾阶段，预计今年10月可全部建成。

近年来，诏安工业园区围绕全市开展“工业园区建设竞赛”活动，大力推进兴业园、创业园“两园”建设。其中，兴业园项目总投资约1.2亿元，占地约2.4万平方米，总建筑面积约5万平方米，建成后将为企业提供快捷入驻的平台；创业园项目总投资2000万元，总建筑面积2850平方米，目前已形成“六室五区”的综合服务新格局，将为企业职工提供全新的交流互动平台。“两园”的建设，将进一步完善园区配套设施，持续优化营商环境，助力园区工业经济发展提质增效。